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BLOC 1. COMPRENSIÓ ORAL 
 
Exercici 1 
 
a) F 
b) V 
c) F 
d) F 
e) V 
 
Exercici 2 
 
1. c) 
2. a) 
3. a)  
4. c) 
5. b) 
 
BLOC 2. COMPRENSIÓ ESCRITA 
 
Exercici 1 
 
a) F 
b) V 
c) F 
d) V 
e) F 
 
Exercici 2 
 
1. b) 
2. c) 
3. b)  
4. c) 
5. a) 
 
BLOC 3. DOMINI PRÀCTIC DEL SISTEMA LINGÜÍSTIC 
 
Exercici 1 
 
1.1 

— estalvii 
— summament fluida 
— argüírem 
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1.2 
— partícip / revelaré 
— pallasso / botzina 

 
1.3 

— de heavy metal /de Sri Lanka 
— de n’Iu / del no-res 

 
Exercici 2 
 

a) corr 
b) desmaï 
c) els els 
d) No obstant 
e) que / se’n reia 
f) Demés 
g) se n’hi 
h) oblic 
i) senyalitzada 
j) hauries vist 
k) al voltant de la qual 
l) tussi 
m) el seu propi 

 
Exercici 3 
 

a) ciclop 
b) ateniu-vos 
c) desvetlar 
d) marededeus 
e) poliglot 
f) m’alineï 
g) cerca-raons 
h) l’orni 
i) a la babalà 
j) no te n’estiguis  

 
Observacions 
En els exercicis del bloc de domini pràctic del sistema lingüístic, es considera encert escriure bé la 
paraula sencera. Per tant, si la paraula té més d’un buit per completar, s’ha d’escriure tota bé 
perquè sigui un encert. 

 


